

Zápisnica č. 5/2020

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Blatná na Ostrove, konaného dňa 17.12.2020
v Kultúrnom dome Blatná na Ostrove

Prítomní: starostka obce Mgr. Terézia Földváry, poslanci obecného zastupiteľstva - Soňa Csibová, František Gajdács, Ing. Mátyás Sallay, Erika Szalayová, Milan Trúsik, Csaba Mayer

Počet obyvateľov: 10 - podľa priloženej prezenčnej listiny

Rokovanie

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila Mgr. Terézia Földváry, starostka obce, privítala prítomných. Skonštatovala, že poslanecký zbor je prítomný v počte 6 poslancov, t.j. je uznášaniaschopný. Za zapisovateľa zasadnutia určila referentku obecného úradu Moniku Czetli, za overovateľov zápisnice poslancov Ing. Mátyása Sallayho a Eriku Szalayovú. Oboznámila prítomných s programom rokovania.

Program

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Správa o činnosti starostu obce
4. Prerokovanie petície za zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361 v Blatnej na Ostrove zo dňa 5.10.2020
5. Výročná správa obce za rok 2019
6. Správa nezávislého audítora z overenia účtovnej závierky obce k 31.12.2019
7. Zrušenie uznesenia 34/OZ/2019 zo dňa 20.06.2019
8. Zámer predaja majetku obce – doplnenie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020
9. Plán hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 2021
10. I. úprava rozpočtu obce na rok 2020
11. Pripomienky občanov – Rôzne

Program rokovania žiadal rozšíriť poslanec Ing. Mátyás Sallay o nasledovný bod:

12. Zväčšenie trávnej plochy na nádvorí školy
Starostka obce navrhla program rokovania rozšíriť o bod:
13. Hamonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2021

Poslanci schválili program rokovania v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0

Poslanci schválili rozšírenie programu rokovania v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0

Bod č. 2

Kontrola plnenia uznesení

Starostka obce informovala, že na poslednom plánovanom zasadnutí obecného zastupiteľstva boli schválené uznesenia č. 33/OZ/2020 – poskytnutie informácií v súlade s 51/OZ/2019 zo dňa 19.9.2019. K tomuto uzneseniu uviedla, že kamerový systém bol vybudovaný vďaka získaným dotáciám. 1.etapa vybudovania kamerového systému bola v roku 2013 a 2. etapa budovania kamerového systému prebehla v roku 2015. Všetky kamery boli osadené v súlade s projektovou dokumentáciou. O zámere rozšírenia kamerového systému realizovaného v 1. a v 2. etape sa hovorilo viackrát. Stavebná komisia rokovala s firmou, ktorá systém montovala, ďalšie stretnutie so zástupcom firmy je možné v budúcom roku.

Na otázku poslanca Gajdácsa starostka dodala, že ďalšie rozšírenie systému je možné na základe cenovej ponuky.

34/OZ/2020 – schválenie úlohy pre hlavnú kontrolórku obce.

„Kontrola zverejňovania zápisníc a kontrola uznesení za obdobie 2019 a 2020, vyhodnotenie hospodárenia obce“. Takáto správa obecnému úradu nebola doručená. Starostka sa preto spýtala poslancov, či im od hlavnej kontrolórky obce bola doručená. Bolo skonštatované, že do 15.12.2020, kým bola kontrolórka práceschopná, nebola takáto správa nikomu doručená.

Rozprava: Poslanec Gajdács poznamenal, že schválených uznesení bolo viac, ku ktorým by tiež chceli počuť správu od starostky. Poslanec Sallay ako príklad pripomenul 31/OZ/2020 o umiestnení prístrešku, k čomu starostka uviedla, že predmetné uznesenie bolo odporúčaním a nevyplývajú z neho konkrétne úlohy pre obecný úrad. Napriek tomu uviedla, že v správe činnosti starostu má uvedené, čo sa vo veci udialo.

Poslanec Sallay sa ďalej opýtal, či už boli umiestnené všetky uvítacie tabule obce, k čomu starostka uviedla, že zo siedmich tabúl nebola umiestnená jedna. Zamestnanec obce (údržbár) je dlhodobo práceneschopný a všetky úlohy sú vykonávané jedným zamestnancom prijatým na polovičný úväzok.

Poslanec Gajdács sa opýtal na uznesenie, ktorým OZ poverilo starostku o riešenie preklenovacieho úveru. Starostka zopakovala informáciu z predošlého zasadnutia, že táto úloha, ako aj začatie stavebných prác na dome smútku je naplánovaná na mesiac marec, ihneď po marcovej slávnosti, ktorá zvykne byť organizovaná na miestnom cintoríne. Keď sa začnú stavebné práce, vtedy bude poslancami schválené uznesenie o predpripravenom úvere.

Poslanec Sallay sa opýtal, prečo sa zastupiteľstvo baví o starých úlohách a uzneseniach, prečo nie sú veci riešené, na čo dostal odpoveď od starostky, že treba uznesenia správne naformulovať.

Poslanec Mayer Csaba sa opýtal na uznesenie ohľadom premiestnenia stĺpov za kostolom za účelom vytvorenia parkovacích miest, ktoré bolo tiež uložené ako úloha v uznesení. Podľa odpovede starostky, kontrolu predmetného uznesenia má na starosti hlavná kontrolórka obce, výsledok bude obsiahnutý v jej správe o vykonaní kontroly. Dodala, že nakoľko financie na tieto úpravy neboli vyčlenené a ani pracovná sila nebola k dispozícii, táto úloha sa doteraz nemohla splniť. Dodala, že obecné zastupiteľstvo schvaľuje rozpočet obce, na základe ktorého si starostka obce vykonáva svoju prácu. Ak v schválenom rozpočte neboli určené finančné prostriedky k danej úlohe, nie je možné ju realizovať.

Poslanec Trúsik sa opýtal na vypracovanie nájomných zmlúv k pozemkom pri obytných domoch. K tomu starostka dodala, že je to téma 8. bodu programu, je to uznesenie číslo 28/OZ/2020 zo dňa 24.9.2020 o prenájme a oplatení častí pozemkov pri obytných domoch so súpisným číslom 222, 360 a 361. Obyvatelia týchto bytov dostali do svojich

poštových schránok odpoveď na ich žiadosti, ktorú aj nahlas prečítala. Požiadavku obyvateľov nie je možné splniť, nie je možné vypracovať nájomnú zmluvu, nakoľko chýba zameranie pozemku. Až po určení konkrétnej výmery pozemku na prenájom sa môže pristúpiť k postupu prenájmu majetku podľa zákona o majetku obcí. Poslanci vyslovili názor, že starostka sa vyhovára a je to alibistický prístup k vykonaniu úloh.

Nakoľko iné pripomienky neodzneli, starostka požiadala o hlasovanie o danom bode.

Poslanci informáciu o uzneseniach brali na vedomie s výhradami v pomere za 6 /proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 3 ***Správa o činnosti starostu obce***

Posledné zasadnutie sa konalo dňa 24.09.2020. Okrem administratívnych záležitostí úradu sa starostka obce venovala týmto veciam:

Projekt rekonštrukcie a rozšírenia požiarnej zbrojnice:

Postúpili sme v nasledovnom: po získaní súhlasu na preložku prípojky plynu „potravín Szilárd“ v októbri bola povolená stavba novej plynovej prípojky k „potravinám Szilárd“. Následne sme požiadali SPP o uzatvorenie Dohody o preložke plynárenského zariadenia: názov stavby „Preložka STL plynovej prípojky pre obchodný dom“. Po podpísaní tejto dohody je možné pristúpiť k samotným prácam realizácie novej prípojky potravín a zrušenia starej, ktorá zabráňuje výstavbe požiarnej zbrojnice. Za účelom realizácie týchto prác bola kontaktovaná spoločnosť TIM IS s.r.o., Dunajská Streda.

Starostka informovala prítomných o úspešnej žiadosti o dotáciu na zakúpenie kompostérov pre zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov. Obecnému úradu bolo dňa 14.10.2020 doručené oznámenie Environmentálneho fondu o tom, že minister životného prostredia na tento účel schválil obci dotáciu vo výške 55 000.- Eur. Starostka sa venovala príprave požadovaných dokumentov k uzatvoreniu zmluvy o dotácii. Prebehlo verejné obstarávanie na zakúpenie kompostérov, s dodávateľom bola uzavretá zmluva na dodanie 400 ks kompostérov v objeme 1 000 litrov. Vysúťažená cena bola 53 760.- Eur. Tovar bol dodaný dňa 26.11.2020. Zo strany príjemcu bol vyhotovený záverečný odpočet čerpania za rok 2020 a odovzdaný v termíne na to určenom. Obecný úrad dnes obdržal správu o výsledku finančnej kontroly Environmentálneho fondu, v ktorom je konštatované, že na základe vykonaného overovania neboli zistené nedostatky a boli splnené podmienky na poskytnutie dotácie. Projekt bol pripravený tak, že každá domácnosť bude mať jeden kompostér na biologicky rozložiteľný komunálny odpad –bioodpadom je každý odpad tvorený organickými látkami rastlinného a živočíšneho pôvodu (tráva, listie, šupky zemiakov, zeleniny a ovocia atď.). Triedením biologicky rozložiteľného odpadu môžeme znížiť objem netriedeného komunálneho odpadu uloženého v na to určenej čiernej smetnej nádobe. Kompostovaním sa získava cenné hnojivo do záhrady, na sadenie kvetov atď. Podľa platných zákonov od roku 2022, každá nádoba určená na komunálny odpad bude vážená, producent odpadu by mal platiť podľa objemu svojho komunálneho odpadu. Kompostéry boli uložené u podnikateľa Františka Gajdácsa, ktorému starostka poďakovala za možnosť skladovania.

Starostka informovala, že bola vypracovaná a podaná žiadosť o dotáciu na zlepšenie vybavenia školskej jedálne. Výzva bola vyhlásená MŠVV SR. Rozhodujúcim kritériom pre úspešnosť žiadosti bol počet žiakov školy stravujúcich sa v jedálni. Naša základná škola má málo žiakov, preto nebol projekt úspešný.

Informovala o projektovej žiadosti obce, ktorú sme podali o dotáciu na miestnu tradičnú gastronómiu, na Ministerstvo investícií a regionálneho rozvoja SR, oblasť podpory regionálneho rozvoja. Projektová žiadosť na nákup pecí a stanov nebola podporená.

Ďalej informovala, že bola podaná žiadosť o zaradenie DHZ Blatná na Ostrove o dotáciu na rok 2021.

Vo veci umiestnenia autobusovej zastávky sme sa so žiadosťou obrátili na Slovak Telecom o premiestnenie telefónneho stĺpu smerom ku kaštielu. V tejto veci sa uskutočnilo stretnutie so zamestnancom Slovak Telecom.

Informácie ohľadne pripravovaného projektu zberného dvora obce: Združenie domových samospráv, o.z. Bratislava žalobou požiadalo Krajský súd v Trnave o preskúmanie zákonnosti rozhodnutia Okresného úradu Trnava, ktorým úrad potvrdil rozhodnutie OÚ Dunajská Streda, že činnosť „Zberný dvor obce Blatná na Ostrove“ nebude ďalej posudzovať.

Starostka sa venovala výpovedi zmluvy na financovanie zberu triedeného zberu obce Organizácie zodpovednosti výrobcov (OZV) Envipack. OZV každoročne vypovedajú uzavreté zmluvy. Zámer obce uzavrieť zmluvu bol nahlásený na koordinačné centrum. Z centra sme boli usmernení, že nás bude kontaktovať iná OZV za účelom uzatvorenia zmluvy. Starostka sa zúčastnila na dvoch rokovaníach so spoločnosťou OZV (Naturpak). Včera sme boli informovaní písomne, že Naturpack stiahla výpoveď, t.j. zmluva zostáva v platnosti.

Na základe súhlasu Okresného úradu Trnava v novembri bol vykonaný základný zdravotný rez a čiastočný redukčný rez konárov chránených platanov v miestnom parku.

Vo veci budovy kúpenej od Slovak Lines Bratislava informovala, že nehnuteľnosť je pripísaná na meno nového majiteľa, obce Blatná na Ostrove. Objekt bol fyzicky a protokolárne odovzdaný novému majiteľovi, boli odpísané meradlá elektromeru a vodomeru a u distribútora EE a vody bola nahlásená zmena nového majiteľa.

Starostka sa venovala príprave sčítanie domov a bytov, ktoré už prebieha. Sčítacím komisárom je Monika Czetli. Termín je 15.01.2020.

Starostka sa venuje k príprave sčítaniu obyvateľov. Bude prebiehať v období od 15.2.2021 do 31.03.2021. Sčítací asistent je Monika Czetli, kontaktné miesto je obecný úrad, mobilný asistent je Lýdia Vonyiková. Prevádzkové hodiny kontaktného miesta budú každý pracovný deň na OcÚ.

Ďalej sa zaoberala petíciou občanov za zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361. Osobne sa stretla s členmi petičného výboru petície ako aj poslancami OZ (bolo to pracovné stretnutie dňa 14.12.2020).

Starostka sa venovala zabezpečeniu testovania Covid-19, ktoré sa konalo dňa 31.10. – 1.11.2020 a 7. -8.11. 2020. Zabezpečenie testovania vyžadovalo dôkladnú prípravu. Celková príprava bola veľmi náročná, keďže sa pracovalo tak, že nariadenia a usmernenia sa menili zo dňa na deň, alebo aj z hodiny na hodinu. Veľakrát bolo potrebné prepracovať a zmeniť už dohodnuté organizačné náležitosti. Napriek ťažkostiam sa podarilo zabezpečiť všetko, aj to, čo našou úlohou nebolo: testovací personál, povolenia orgánov, všetok materiál ako aj pomocný personál. Popri tom sme fungovali ako úrad s jedným zamestnancom. Na prvom kole testovania sme celkom otestovali 840 osôb, z toho 610 občanov našej obce. Päť osôb malo pozitívny výsledok testu na COVID 19. V druhom kole testovania bolo vykonaných 982 testov, o 142 viac ako v prvom kole. Rozpis podľa bydliska: 604 z našej obce, 378 z iných obcí (hlavne Dunajská Streda, Šamorín, Bratislava a iné okresy). Percentuálny podiel testovaných z iných obcí je 38,49 %. Pozitívne testovaných bolo 6 osôb, z toho 5 boli z okresu Dunajská Streda. Starostka povedala, že na testovaniach sa preukázala ozajstná spolupatričnosť. Vyjadrila poďakovanie tímu, ktorý bol súčasťou spoločnej práce:

čatár Pavol Turis, (Ministerstvo obrany SR) – 1 a 2. kolo

nadstrážmajster Marco Mravec, (Polícia SR) – 1 a 2. kolo

Administrácia – Zita Horváthová, Terézia Földváry – 1 a 2. kolo

Zdravotníci 1. kolo – Dávid Végh, Péter Bognár, Monika Bölcsová, Emese Érsek, Döményová Estera, Andrej Molnár

Zdravotníci 2. kolo – Dávid Végh, Katarína Pokorná, Adela Luhová, Emese Érsek a Viktória Mayer

Dezinfekciu rúk pred budovou vykonávali 1. kolo – Géza Mayer, Andrejkovics Vilmos, Csaba Mayer, st. Juraj Sárosfai, Ladislav Frigula, Zsolt Nagy a Mátyás Sallay.

Na testovanie spolupracovali dobrovoľní hasiči našej obce (dezinfekcia kultúrneho domu), dobrovoľníci 2. kolo – Géza Mayer, Csaba Mayer a st. Juraj Sárosfai (služba pred vstupom do budovy).

Koláče darovala riaditeľka školy Alžbeta Hliváková.

Starostka vyjadrila úprimné poďakovanie každému, kto bol súčasťou tejto práce. Výdavky na testovanie Covid-19 boli celkom vo výške 1 072,23- Eur. Obecný úrad požiadal o úhradu výdavkov testovania, ktoré už boli pripísané na účet obce.

Starostka informovala, že dôchodcom boli rozdane darčkové poukážky v hodnote 20.- Eur.

Ďalej starostka informovala, že občania obce Andrej Molnár a Melinda Nagy boli za viacnásobné darovanie krvi vyznamenaní SČK bronzovou plaketou Jánskeho, Ivan Szelle a Norbert Czetli striebornou plaketou Jánskeho. Týmto občanom poďakovala za ich šľachetný čin a informovala, že v mene samosprávy budú v najbližších dňoch odmenení darčkovým balíčkom hrazeným z reprezentačných výdavkov starostu obce.

Rozprava:

Poslanec Csaba **Mayer** sa informoval, že ak sa rozdadajú získané kompostéry obyvateľom, to znamená, že zo zberného miesta sa už nebude odvážať biologický odpad? Ďalej v mene miestneho hasičského zboru prisľúbil pomoc členov pri prekládke plynovodu. Poslanci **Trúsik a Gajdács** vyslovili svoj nesúhlas a označili ako „diskriminačný prístup“ to, že pri celoplošnom testovaní na Covid-19 bolo spochybňované právo byť testovaný osoba, ktorá je mimochodom „afroameričan“, zať poslanca Gajdácsa. Gajdács žiada od starostky poskytnutie usmernenia, na základe ktorého chceli testovanie jeho zaťa odmietnuť. Starostka, ktorá vykonávala administratívu pri testovaniach uviedla, že sa konalo podľa informácií, ktoré mali v tej chvíli k dispozícii. Veliteľom testovacieho tímu bol zástupca Ministerstva obrany SR, každý prípad bol konzultovaný s ním, rozhodovacia právomoc bola v jeho rukách

Poslanci správu o činnosti starostu brali na vedomie v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 4

Prerokovanie petície za zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361 v Blatnej na Ostrove zo dňa 5.10.2020

Starostka prečítala text petície. Petícia občanov bola doručená členom obecného zastupiteľstva dňa 30.11.2020 e-mailom. Predmetom petície je činnosť (rozhodovanie), ktoré podľa zákona patrí do právomoci obecného zastupiteľstva. Starostka informovala o uzneseniach prijatých obecným zastupiteľstvom v tejto veci:

➤ **Uznesenie č. 06/OZ/2020 – nepodpísané starostom obce dňa 15.03.2020**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ n e s c h v a ľ u j e

zamietnutie žiadosti Márka Eršeka a manž. Viktória, Blatná na Ostrove č. 361 o odpredaj časti pozemku p.č. 24/2, o výmere cca. 116 m² v k.ú. Blatná na Ostrove

B/ s c h v a ľ u j e

1. žiadosť Márka Eršeka a manž. Viktória, Blatná na Ostrove č. 361 o odpredaj časti pozemku p.č. 24/2, o výmere cca. 116 m² v k.ú. Blatná na Ostrove

Dôvod nepodpísania uznesenia bol uvedený v Oznámení o pozastavení výkonu uznesení z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove zo dňa 05.03.2020:

„K časti A/ a B/ ods. 1 predmetného uznesenie je potrebné uviesť, že obecné zastupiteľstvo na základe žiadosti Márka Eršeka a jeho manželky Viktórii Eršekovej rozhodlo o odpredaji časti pozemku p. č. 24/2, o výmere cca. 116 m² v k. ú. Blatná na Ostrove bez splnenia zákonného postupu v prípade nakladanie s majetkom obce, tak ako to určuje zákon o obecnom zriadení. Taktiež vyslovila názor, že predmetné body prijatého uznesenia sú v rozpore s verejným záujmom, keďže uprednostňuje individuálny (súkromný) záujem nad záujmom verejným. Je nesporné, že samotné vlastníctvo k bytu nezakladá právo na nadobudnutie vlastníctva k príslušným pozemkom, keďže vo verejnom záujme obce je zabezpečiť pre všetkých vlastníkov bytov ako aj ich obyvateľov neobmedzený prístup k týmto obytným domom a verejným priestranstvám. Taktiež je potrebné brať do úvahy aj požiaro-bezpečnostné hľadiská, prípadné práva prechodu a prejazdu aj pre iných oprávnených osôb a zámer využitia predmetnej parcely. Parcela č. 24/2 je zapísaná na LV č. 261 vo výmere 2139 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvoria, spôsobom využitia kód 18 (pozemok na ktorom je dvor). Dvor je nezastavané priestranstvo pri dome, ktorý bezpochyby majú právo využívať všetci vlastníci dotknutých nehnuteľností, v tomto prípade bytov nachádzajúcich sa v bytových domov, postavených na parc.č. 24/2. „

➤ **Uznesenie č. 14/OZ/2020 zo dňa 04.06.2020 zo dňa 04.06.2020**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- p o t v r d z u j e

v súlade ustanovením § 13 ods. 8 zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

1. uznesenie č. 06/OZ/2020 v časti A zo dňa 05.03.20208:

A/ neschvaľuje zamietnutie žiadosti Márka Eršeka a manž. Viktória, Blatná na Ostrove č. 361 o odpredaj časti pozemku p.č. 24/2, o výmere cca. 116 m² v k.ú. Blatná na Ostrove.

2. uznesenie č. 06/OZ/2020 v časti B - bod č.1 zo dňa 05.03.2020:

B/ schvaľuje žiadosť Márka Eršeka a manž. Viktória, Blatná na Ostrove č. 361 o odpredaj časti pozemku p.č. 24/2, o výmere cca. 116 m² v k.ú. Blatná na Ostrove

➤ **Uznesenie č. 23/OZ/2020 zo dňa zo dňa 25.06.2020**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ n e s c h v a ľ u j e

zámer predaja časti pozemku p.č. 20/3, LV 261 pre žiadateľov Eva Kristeková, Alžbeta Nagyová, Achác Nagy Blatná na Ostrove č. 222

B/ s c h v a ľ u j e

zámer prenájmu pozemkov za bytovými domami Blatná na Ostrove č. 222, 223, 360, 361

➤ **Uznesenie č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020**

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

C/ s c h v a ľ u j e

1. prenájom a oplotenie pozemku podľa žiadosti priloženého výkresu komisie pre stavebníctvo, rozvoj obce a životné prostredie pre Alžbetu Nagyovú, Acháca Nagya, Evu Kristekovú, Júliusa Horvátha a Gabrielu Horváthovú Blatná na Ostrove č. 222
2. prenájom a oplotenie pozemku podľa žiadosti priloženého výkresu komisie pre stavebníctvo, rozvoj obce a životné prostredie upraveného tak, že šírka prenajatého pozemku od pravej bočnej steny bytového domu sú dva metre, pre Adama Tuba a manž. Andrea, Rita Csomorová Méri, Blatná na Ostrove č. 360
3. prenájom a oplotenie pozemku podľa žiadosti priloženého výkresu komisie pre stavebníctvo, rozvoj obce a životné prostredie pre Mgr. Xeniu Kromerovú, Blatná na Ostrove č. 361
4. prenájom a oplotenie pozemku podľa žiadosti priloženého výkresu komisie pre stavebníctvo, rozvoj obce a životné prostredie pre Márka Érseka a manž. Viktorie Blatná na Ostrove č. 361

Starostka obce predložila poslancom návrh uznesenia v nasledovnom znení:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

1. prerokovalo petíciu na zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361, doručeného na Obecný úrad 5.10.2020;
2. berie na vedomie petíciu uvedenú v bode 1. tohto uznesenia;
3. schvaľuje zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361;
4. ruší uznesenie Obecného zastupiteľstva č. 6/OZ/2020 v bode b) zo dňa 15.3.2020 a uznesenie č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.9.2020.

Starostka ďalej navrhla zrušiť ďalšie uznesenia, ktoré sa týkajú predaja a nie prenájmu časti priestranstva za podmienok, ktoré od začiatku navrhovala – s jednotnými podmienkami pre všetkých žiadateľov a určiť konkrétne pravidlá pre všetkých.

Rozprava:

Poslanec Csaba Mayer sa obrátil na obyvateľov obytných domov a poukázal na to, že vo svojej petícii jednak žiadajú zachovať verejné priestranstvo ale žiadajú aj to, aby im obec oplotila iba pre ich účely. Tiež poukázal na to, že obyvatelia ostatných bytových domov sa vedeli dohodnúť a nikto iný nepodal petíciu. Vyslovil súhlas s nepokojom obyvateľov prízemných bytov, ktorí majú svoje izby zarovno s terénom a ľahko im hocikto nazrie do bytu a do života. Upozornil na to, že práve samotní obyvatelia predmetnej bytovky narúšajú pokoj ostatných tým, že chodia im pod oknami, klopú na ne alebo venčia svoje psy tesne vedľa budovy.

Kiara Lovichová, – obyvateľka obytného domu č. 361 - matka mentálne chorej dcéry Janky predstavila svoju dcéru, ako milé a neškodné dievča, ktoré má problémy, ale určite nechce nikomu ublížiť a žiada ostatných, aby na ňu neútočili. Dodala, že využije svoje práva a požiada prokuratúru o prešetrenie uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom.

Alenka Pericsková – ďalšia obyvateľka obytného domu č. 361 – požiadala o zúženie pozemku na prenájom len do šírky paneláku. Starostka dodala, že je to presne to, čo bolo prvýkrát navrhnuté, keď začali podávať žiadosti.

Márk Érsek – obyvateľ obytného domu č. 361 – , ktorý podal prvú žiadosť o kúpu pozemku ustupuje od kúpy pozemku, súhlasí s prenájomom užšieho pásu ako žiadal pôvodne.

Poslanec **Gajdács** poznamenal, že do zmluvy budú zahrnuté všetky podmienky čo sa týka údržby, požiarnej bezpečnosti či zásahu záchranárov.

Xenia Kromerová - obyvateľka obytného domu č. 361 - poznamenala, že keď si vybrala prízemný byt kvôli svojim psom, nerátala s tým že ľudia jej budú chodiť pod oknami. Ani štátny stavebný dohľad nedodrжал „slušnú vzdialenosť“, keď tam boli v teréne na kontrole.

Po ďalšom nečakanom a rozrušenom vystúpení p. Lovichovej starostka upozornila žiadateľov na to, že obecné zastupiteľstvo má hájiť verejný záujem a v tomto prípade je veľmi dôležité zosúladiť súkromné záujmy s verejným záujmom.

Poslanec **Csaba Mayer** ubezpečil p. Lovichovú, že sa pozemok okolo bytového domu nebude predávať, na január sa pripravujú nové výkresy resp. geometrický plán s užšími pásmi pozemkov k prenájmu a následne obecné zastupiteľstvo na mimoriadnom zasadnutí zruší uznesenia o schválení odpredaja pozemku žiadateľom.

Starostka vyzvala OZ na predloženie ich návrhu k danému uzneseniu.

Poslanec Trúsik navrhol doplniť uznesenie č. 23/OZ/2020 bod b) zo dňa 25.06.2020 o „ukladá obecnému úradu vyhotoviť geometrický plán“.

Návrh uznesenie Obecného zastupiteľstva v Blatnej na Ostrove

1. p r e r o k o v a l o

petíciu na zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361, doručenej na Obecný úrad 5.10.2020

Poslanci uznesenie v bode č. 1 schválili v pomere za 6/proti 0/ zdržal sa 0.

2. b e r i e n a v e d o m i e

petíciu uvedenú v bode 1. tohto uznesenia

Poslanci uznesenie v bode č. 2 schválili v pomere za 6/proti 0/ zdržal sa 0.

3. s c h v a ľ u j e

a) zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361

Poslanci uznesenie v bode č. 3/a neschválili v pomere za 0/proti 6/ zdržal sa 0.

b) zrušenie uznesenie Obecného zastupiteľstva č. 6/OZ/2020 v bode b) zo dňa 15.3.2020 a uznesenie č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.9.2020

Poslanci uznesenie v bode č. 3/b neschválili v pomere za 0/proti 6/ zdržal sa 0.

c) **Doplnenie** uznesenia č. 23/OZ/2020 bod b) zo dňa 25.06.2020 o „ukladá obecnému úradu vyhotoviť geometrický plán“

Poslanci uznesenie v bode č. 3/c schválili v pomere za 6/proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 5

Výročná správa obce za rok 2019

Výročnú správu predkladala starostka obce. Uviedla, že obec ako účtovná jednotka, ktorá v zmysle § 20 zák. č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov musí mať účtovnú závierku overenú audítorom, je povinná vyhotovovať výročnú správu. Účtovná závierka obce za rok 2019 bola overená audítorom a na základe údajov overených audítorom bola vypracovaná výročná správa obce za rok 2019.

Na schválenie predložila nasledovný návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove *berie na vedomie* Výročnú správu obce Blatná na Ostrove za rok 2019.

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 6 / proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 6
Správa nezávislého audítora z overenia účtovnej závierky obce
k 31.12.2019

Starostka obce informovala, že v zmysle § 20 z. č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov obec musí mať účtovnú závierku overenú audítorom. Účtovná závierka obce za rok 2019 bola overená audítorom priebehu mesiacov október a november 2020. Údaje o hospodárení obce sú uvedené v záverečnom účte, ktorý je obec povinná vypracovať v zmysle § 16 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, takže tieto údaje sa povinne nachádzajú v oboch materiáloch. Audit ročnej účtovnej závierky Obce Blatná na Ostrove k 31.12.2019 bol vykonaný a bol preverený aj súlad hospodárenia Obce Blatná na Ostrove so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov. Správa obsahuje jediný nedostatok, a to nevykonanie inventarizácie majetku a záväzkov. Na otázku poslanca Gajdácsa starostka obce uviedla, že sa inventarizácia nestihla z dôvodu pracovnej vyťaženia zamestnancov obecného úradu.

Na schválenie predložila návrh uznesenia v nasledovnom znení:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove *berie na vedomie* Správu nezávislého audítora z overenia účtovnej závierky obce k 31.12.2019.

Poslanci správu brali na vedomie v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 7
Zrušenie uznesenia 34/OZ/2019 zo dňa 20.06.2019

Starostka obce informovala, že predmetné uznesenie bolo prijaté v súvislosti so žiadosťou obce o podporu činností súvisiacich s bezpečnosťou cestnej premávky. Dôvodom zrušenia uznesenia je neaktuálnosť, žiadosť o poskytnutie dotácie nebola schválená.

Návrh uznesenia predložila starostka obce:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove zrušuje uznesenie č. 34/OZ/2019 zo dňa 20.06.2019.

Poslanci zrušenie uznesenia schválili v pomere: za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 8

Zámer predaja majetku obce – doplnenie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 28/OZ/2020-Bod B zo dňa 24.9.2020

Starostka obce uviedla, že obecné zastupiteľstvo na svojom poslednom zasadnutí schválilo uznesenie o zámere predaja majetku obce - p. č. 333/62 o výmere 37 m², druh pozemku: orná pôda a p. č. 333/63 o výmere 65 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná na Ostrove, LV č. 261 zároveň určilo spôsob predaja hore vymedzeného majetku: priamy predaj v zmysle 9a ods. 1 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. – Žiadosť Rudolfa Végha a Judity Véghovej Blatná na Ostrove.

Obecný úrad objednal prácu znalca, ktorý stanovil všeobecnú hodnotu pozemkov týchto pozemkov. Podľa znaleckého posudku č. 26/2020, vyhotoveného znalcom Juraj Marczy, Kútniky, Kolónia č. 24 všeobecná hodnota pozemkov predstavuje 25,60 eur/m². Obecné zastupiteľstvo predajnú cenu určí doplnením uznesenia č. 28/OZ/2020, ktorá nesmie byť nižšia ako všeobecná hodnota stanovená znalcom v odbore.

Poslankyňa Erika Szalayová navrhla kúpnu cenu stanoviť vo výške 25,60 eur.

Starostka obce predložila nasledovný návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje doplnenie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 28/OZ/2020-Bod B zo dňa 24.09.2020 nasledovne:

3. Minimálna kúpna cena pozemkov uvedených v bode A tohto uznesenia je 25,60 eur/m²

4. Náklady na vyhotovenie znaleckého posudku vo veci stanovenia všeobecnej hodnoty pozemkov hradí kupujúci.

Poslanci uznesenie schválili v pomere: za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 9

Plán hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 2021

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za I. polrok 2021 predkladá obecnému zastupiteľstvu hlavná kontrolórka obce, podľa § 18f zákona ods. 1 písm. b) zákona o obecnom zriadení. Plán kontrolnej činnosti bol predložený na prvý polrok 2021.

Návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove *schvaľuje* Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Blatná na Ostrove na I. polrok 2021

Poslanci uznesenie schválili v pomere: za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 10
I. Úprava rozpočtu obce na rok 2020

Predkladateľkou bodu bola starostka obce. V zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 písm. b) zákona o obecnom zriadení schvaľuje obecné zastupiteľstvo rozpočet obce ako základný nástroj finančného hospodárenia obce pre príslušný rozpočtový rok. Úpravu rozpočtu odôvodňujú skutočnosti, ktoré v priebehu roka nastali.

I. Úprava na rok 2020:

| | |
|----------------------------------|----------------|
| Bežné príjmy | 542 614 |
| Bežné výdavky | 540 529 |
| Prebytok bežného rozpočtu | + 2 085 |

| | |
|--------------------------------------|------------------|
| Kapitálové príjmy | 3 539 |
| Kapitálové výdavky | 106 411 |
| Schodok kapitálového rozpočtu | - 103 052 |

| | |
|---|------------------|
| Príjmové finančné operácie | 119 884 |
| Výdavkové finančné operácie | 6 350 |
| Rozdiel príjmov a výdavkov finančných operácií | + 113 534 |

Predložený návrh zmeny rozpočtu vo svojej príjmovej časti obsahuje **zvýšenie bežných príjmov o 74 625 €**, v časti **kapitálových príjmov o 3 359 €**. Vo výdavkovej časti rozpočtu dochádza k zvýšeniu bežných výdavkov o 66 650,00 € a k zníženiu kapitálových výdavkov o 1 717,00 Eur.

Zvýšenie bežných príjmov nastane predovšetkým vďaka úspešným projektovým žiadostiam obce, v časti rozpočtu granty a transfery. Obec získala účelovú dotáciu z Environmentálneho fondu vo výške 53 760,00 eur na nákup kompostérov a z Európskeho sociálneho fondu na platy pedagogických zamestnancov MŠ vo výške 10 000,- Eur. Na kultúrne podujatia obec získala účelovú dotáciu vo výške 1 491,00 eur. Zvýšenie grantov a transferov oproti schválenému rozpočtu predstavuje celkom 73 825,00 eur.

V časti kapitálových príjmov zvýšenie predstavuje účelový grant od fyzických a právnických osôb vo výške 3 359,- Eur na nákup vybavenia školskej kuchyne.

V časti príjmových finančných operácií dochádza k zníženiu položky prevod z rezervného fondu obce o 7 576,00 eur na sumu 20 902,00 eur. Príjmová strana je vyrovnaná na strane výdavkov vo výške 20 902, 00 eur a pozostáva z nasledovných položiek rozpočtu: bežné výdavky obce 8 000,00 eur, na strane kapitálových výdavkov sú to: rekonštrukcia verejného osvetlenia vo výške 600,00 eur, rekonštrukcia oplotenia ZŠ vo výške 5 952,00 eur a splácanie istiny z bankových úverov a dlhov vo výške 6 350,00 eur

Rozprava:

Poslanec **Sallay** sa opýtal na aktuálny počet dôchodcov.

Starostka predložila nasledovný návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove **s c h v a ľ u j e**

I. úpravu rozpočtu obce Blatná na Ostrove na rok 2020 podľa predloženého návrhu

Poslanci I. úpravu rozpočtu schválili v pomere: za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 11***Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2021***

Starostka obce predložila na schválenie harmonogram zasadnutí na rok 2021. Predložený harmonogram navrhol doplniť poslanec Sallay o zasadnutie dňa 28.1.2021 z dôvodu prerokovania geometrického plánu k obytnému domu č. 361 a požiadal aj o predloženie návrhu rozpočtu na rok 2021. Účtovníčka Obecného úradu Zita Horváthová oznámila, že v mesiaci január má veľa iných pracovných povinností ešte s uzávierkou roku 2020 a nebude mať priestor na vypracovanie návrhu rozpočtu obce.

Starostka obce navrhla pôvodný harmonogram zasadnutí rozšírený o termín navrhnutý poslancom Sallaym na schválenie.

Poslanci harmonogram zasadnutí na rok 2021 schválili v pomere: za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 12***Zväčšenie trávnej plochy na nádvorí školy***

Predkladateľom bodu bol poslanec **Sallay**, ktorý na mieste odovzdal do rúk starostky návrh uznesenia na schválenie:

a) odstrániť betónovú plochu na parcele 223/14 v rozlohe 15 panelov (zhruba 40 metrov) na dĺžku a 2 panelov (zhruba 5 metrov) na šírku začínajúc od plota pri parcele 223/12, pozdĺž parcely 222/24,

b) na takto vyčistenej ploche upraviť terén, zasíť trávou prípadne vysadiť stromy. Svoj návrh odôvodnil tým, že obrovská betónová plocha na nádvorí školy je nevyužitá a len uberá z plochy zelene. Schválením predaja pozemku na parcele 223/27 v blízkej budúcnosti zelene pri škôlke ubudne ešte viac.

Rozprava: Alžbeta Hliváková, riaditeľka základnej školy oboznámila poslancov o trvajúcim procese vytvorenia dopravného parku v areály školy.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

a) zámer odstrániť časť betónovej plochy spoločného dvora materskej školy a základnej školy
b) upraviť terén, vysíť trávnu a zasadiť stromy

Poslanci uznesenie schválili v pomere: za 5 - Soňa Csibová, František Gajdács, Ing. Mátyás Sallay, Erika Szalayová, Csaba Mayer / proti 0 / zdržal sa 1 – Milan Trúsik.

Bod č. 13
Pripomienky občanov – Rôzne

Poslanec **Csaba Mayer** uviedol, že sa mu nepáči, že je brána školského areálu cez deň otvorená a môže sa tam vojsť motorovým vozidlom. Žiada starostku, aby bola brána zatvorená.

Soňa Csibová položila otázku, že ak zamestnanec Obecného úradu v Trnávke vie ráno odniesť desiatu pre škôlkarov, prečo im nemôže nosiť aj obedy, aby to nemusel rozvážať náš pracovník. **Starostka** odpovedala, že školská jedáleň v Blatnej na Ostrove do obce Trnávka desiatu do škôlky nedodáva.

Poslankyňa Erika Szalayová opustila zasadnutie.

Poslanec Csaba Mayer upozornil na to, že na webovej stránke obce pri zmluvách chýba jedna príloha. Zamestnankyňa obce Monika Czetli odpovedala, že to preverí a napraví.

Starostka zodpovedala ďalšie organizačné otázky ohľadom pracovného zasadnutia a zmeny dátumu zasadnutia poslancom Gajdácsovi a Mayerovi.

Márk Érsek, majiteľ bytu v obytnom dome č. 361 poznamenal, že sa mu nepáči, že vybavenie ich žiadosti tak dlho trvá, neboli informovaní ani o miestnom šetrení štátneho dohľadu.

Nakoľko ďalšie otázky neodzneli, starostka všetkým poďakovala za účasť, popriala pokojné sviatky a ukončila zasadnutie.

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce

Overovatelia:
Ing. Mátyás Sallay

Erika Szalayová

Zapísala Monika Czetli, dňa 22.12.2020
Počet príloh: 94 strán, Pozvánka doručená e-mailom

ZÁVERY Z ROKOVANIA

z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove, konaného dňa 17.12.2020

Uznesenie č. 35/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

1. určenie zapisovateľa Moniky Czetli
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov: Soňu Csibovú a Eriku Szalayovú

B/schvaľuje

1. Program zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Rozšírenie programu rokovania obecného zastupiteľstva o dva body:
 - Zväčšenie trávnej plochy na nádvorí školy
 - Hamonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2021

Uznesenie č. 36/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie

Kontrolu plnenia uznesení s výhradami

Uznesenie č. 37/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie

Správu o činnosti starostu obce

Uznesenie č. 38/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

1. prerokovalo
 - petíciu na zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361, doručeného na Obecný úrad 5.10.2020
2. berie na vedomie
 - petíciu uvedenú v bode 1. tohto uznesenia
3. neschvaľuje
 - a) zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361
 - b) zrušenie uznesenie Obecného zastupiteľstva č. 6/OZ/2020 v bode b) zo dňa 15.3.2020 a uznesenie č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.9.2020
4. doplnenie
 - uznesenia č. 23/OZ/2020 bod b) zo dňa 25.06.2020 o „, a ukladá obecnému úradu úlohu vyhotoviť geometrický plán“

Uznesenie č. 39/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Výročnú správu obce Blatná na Ostrove za rok 2019

Uznesenie č. 40/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Správu nezávislého audítora z overenia účtovnej závierky obce k 31.12.2019

Uznesenie č. 41/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- z r u š í

uznesenie č. 34/OZ/2019 zo dňa 20.06.2019

Uznesenie č. 42/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

- doplnenie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 28/OZ/2020 bod B zo dňa 24.09.2020 nasledovne:

3. Minimálna kúpna cena pozemkov uvedených v bode A tohto uznesenia je 25,60 eur /m²

4. Náklady na vyhotovenie znaleckého posudku vo veci stanovenia všeobecnej hodnoty pozemkov hradí kupujúci.

Uznesenie č. 43/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Blatná na Ostrove na I. polrok 2021

Uznesenie č. 44/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

1. úpravu rozpočtu obce Blatná na Ostrove na rok 2020 podľa predloženého návrhu

Uznesenie č. 45/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2021

Uznesenie č. 46/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

a) zámer odstrániť časť betónovej plochy spoločného dvora materskej školy a základnej školy

b) upraviť terén, vysiať trávnu a zasadiť stromy

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce

Uznesenia
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnej na Ostrove
zo dňa 17.12.2020

Uznesenie č. 35/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

1. určenie zapisovateľa Moniky Czeti
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov: Soňu Csibovú a Eriku Szalayovú

B/schvaľuje

1. Program zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Rozšírenie programu rokovania obecného zastupiteľstva o dva body:
 - Zväčšenie trávnej plochy na nádvorí školy
 - Hamonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2021

Uznesenie č. 36/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie

Kontrolu plnenia uznesení s výhradami

Uznesenie č. 37/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie

Správu o činnosti starostu obce

Uznesenie č. 38/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

1. prerokovalo

- petíciu na zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361, doručeného na Obecný úrad 5.10.2020

2. berie na vedomie

petíciu uvedenú v bode 1. tohto uznesenia

3. neschvaľuje

- a) zachovanie verejného priestranstva okolo bytového domu č. 361
- b) zrušenie uznesenie Obecného zastupiteľstva č. 6/OZ/2020 v bode b) zo dňa 15.3.2020 a uznesenie č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.9.2020

- c) d o p l n e n i e
- uznesenia č. 23/OZ/2020 bod b) zo dňa 25.06.2020 o „, a ukladá obecnému úradu úlohu vyhotoviť geometrický plán“

Uznesenie č. 39/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e
- Výročnú správu obce Blatná na Ostrove za rok 2019

Uznesenie č. 40/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e
- Správu nezávislého audítora z overenia účtovnej závierky obce k 31.12.2019

Uznesenie č. 41/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- z r u š í
- uznesenie č. 34/OZ/2019 zo dňa 20.06.2019

Uznesenie č. 42/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e
- doplnenie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 28/OZ/2020 bod B zo dňa 24.09.2020 nasledovne:
 3. Minimálna kúpna cena pozemkov uvedených v bode A tohto uznesenia je 25,60 eur /m²
 4. Náklady na vyhotovenie znaleckého posudku vo veci stanovenia všeobecnej hodnoty pozemkov hradí kupujúci.

Uznesenie č. 43/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e
- Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Blatná na Ostrove na I. polrok 2021

Uznesenie č. 44/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e
- d) úpravu rozpočtu obce Blatná na Ostrove na rok 2020 podľa predloženého návrhu

Uznesenie č. 45/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2021

Uznesenie č. 46/OZ/2020

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

a) zámer odstrániť časť betónovej plochy spoločného dvora materskej školy a základnej školy

b) upraviť terén, vysiať trávu a zasadiť stromy

V Blatnej na Ostrove, dňa 22.12.2020.

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce